
Mayoría de franceses no quiere a
Sarkozy en presidenciales del
2017

París, 23 may (RHC) Un sondeo mostró
que 72 por ciento de los franceses no
quiere que el expresidente Nicolás Sarkozy,
líder del partido conservador Los
Republicanos, se presente como candidato
a las elecciones de 2017.

Sólo 21 por ciento de las personas
interrogadas opina que él sería un buen
jefe de Estado, un medidor que se ubicaba
en 37 por ciento en febrero del 2015, según
la encuesta efectuada por el instituto
Viavoice para el diario Libération.

A juicio de 76 por ciento de los franceses,
Sarkozy no ha cambiado desde el año
2012, cuando concluyó su quinquenio en el
Palacio del Elíseo.

Las próximas elecciones presidenciales
tendrán lugar el 23 de abril y el 7 de mayo
del 2017, comunicó recientemente el
portavoz del Gobierno, Stéphane Le Foll.

Las legislativas se celebrarán el 11 y 18 de
junio de ese mismo año, precisó ante
medios de prensa.
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